
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DE 3ième3 
Pour le 1er trimestre 

 

Sous la présence de Mme HESSE Principale Adjointe du Collège, le Conseil de classe s’est 
tenu le 3/12/2013 en présence de : 

Présidé par                           Mme HESSE  Principale Adjointe du Collège   
 

Professeur Principal Mr CAPMAS 
 

Parents délégués Mme RAMIRES Céline et Mme BABIKIAN Sylvie 
 

Elèves Délégués Marie RAMIRES et Emma LY CUONG 
 

Professeurs Présents Mme DION (Français), Mme MUAIRON (Latin), Mr CAPMAS 
(Mathématiques), Mme FAVRIS (SVT), Mr GNAGNI 
(Technologie), Mme VELA (Physique Chimie), Mr BRUNSTEIN 
(Education Musicale), Mme BRUN (Espagnol), Mr AUDRAIN 
(Arts Plastiques) 

Professeurs absents 
excusés 

Mr POLBERT (EPS), Mme TROALEN (Anglais), Mr SOULLARD 
(Histoire Géographie) 

 
 

SYNTHESE DU PROFESSEUR PRINCIPAL SUR LA CLASSE 

 
La 303 est une classe agréable mais très bavarde, dont la mise en route est longue et 
bruyante, ce qui retarde le démarrage des cours et gêne fortement les élèves en difficulté qui 
souhaitent progresser. 
Quelques élèves sont très pénibles et non agréables. Une moitié de classe a un excellent 
niveau et entraine les autres. 
Une fois la « mise en route » faite, la classe est dynamique à l’oral, le travail est globalement 
de bonne qualité. Les élèves se montrent désireux d’apprendre. Le travail à la maison est 
fait, mais les leçons ne semblent apprises qu’au moment des contrôles annoncés, 
notamment en physique. Il faut apprendre plus régulièrement les cours. 
En arts plastiques possibilité de faire des recherches sur ordinateur. 
 
Orientation : de nombreuses séances de TSO (Temps Suivi pour l’Orientation) sont faites, 
les élèves ont rencontré Mme CARTAN au CIO.  
 
 

INTERVENTION DES PARENTS DELEGUES 

 
Classe agréable, bonne ambiance, pas de mise à l’écart, un élève un peu réservé semble 
moins intégré au groupe. 
 
Questions : 
Soutien : Q°/Du fait des nouveaux horaires de cantine, les heures de soutiens du midi s’en 
trouvent supprimées. Y a-t-il du soutien prévu et quand ? 
  R/ Non pour le moment mais avec la mise en place de l’ENT les élèves 
disposent de ressources pédagogiques avec des exercices gratuits en ligne dans plusieurs 
matières. 
 
Contrôles : Q°/ Certains ont déploré l’accumulation de contrôles le même jour (5 avant la 
Toussaint) et demandent s’il est possible de les étaler sur plusieurs jours. 



R/  Non, les professeurs ont des critères et contraintes à respecter et ne 
peuvent faire autrement. Il est rappelé qu’avec un travail régulier des élèves, cela ne devrait 
pas poser de problème. 

 
HDA : Q / Quand les élèves auront-ils les infos nécessaires pour commencer à travailler sur 
les 5 œuvres ? 
   R°/ Des fiches de travail leur seront remises avec les bulletins ; et des cours de 
soutien seront prévus un soir de 17h à 18h pour ceux qui le souhaitent, avec Mr SOULLARD 
et Mr SALEM SHERIFF professeurs référents en la matière. Certains sujets ont déjà été 
abordés en cours. Ne pas hésiter à interroger les professeurs concernés. 
 
Arrêt Maternité Me DION : Q°/ Son remplacement est-il anticipé ? 
  R/ Oui, Mme ARDOIN est très vigilante sur ce sujet et met tout en œuvre pour 
cela. 
 

INTERVENTION DES ELEVES DELEGUES 

 

RAS. L’ambiance est bonne. 
 

APPRÉCIATIONS DES PROFESSEURS  

 
LATIN : Un excellent groupe d’élèves, avec lequel c’est un réel plaisir de travailler. Beaucoup 
de sérieux mais aussi de dynamisme et d’envie d’apprendre, le tout dans une ambiance 
agréable et positive. 
 
ANGLAIS LV1 : Une classe très agréable et dynamique à l’oral. (Parfois quelques 
bavardages mais contrôlables). Le niveau d’ensemble est tout à fait satisfaisant : une très 
bonne tête de classe active qui stimule largement les 8 élèves en difficulté. Il faut poursuivre 
ainsi avec rigueur et régularité. 
 
EPS : classe agréable, dynamique et volontaire mais quelques fois bavarde. 
 
FRANÇAIS : Une classe sympathique et assez dynamique, mais qui est parfois brouillonne 
et bavarde. Il faudra conserver les qualités tout en gagnant en discipline et rigueur, afin de 
fournir un travail encore plus convaincant. 
 
ESPAGNOL LV2 : bon niveau d’ensemble. Une excellente tête de classe. Au niveau de 
l’attitude, toujours une perte de temps en début d’heure. Certains élèves doivent gagner en 
maturité. Après cette mise au travail un peu longue parfois, la participation est satisfaisante. 
 
PHYSIQUE-CHIMIE : La classe est agréable et dynamique. Les élèves s’investissent et 
travaillent en classe. En revanche le travail est insuffisant à la maison pour beaucoup : les 
devoirs ne sont pas toujours faits, et la leçon n’est pas apprise à chaque cours. Les élèves 
doivent prendre conscience que le programme de 3ième est complexe et nécessite un travail 
régulier et soutenu. 
 
HISTOIRE-GEOGRAPHIE : Classe de bon niveau d’ensemble, mais terriblement bavarde ! 
 
EDUCATION MUSICALE : Classe agréable, résultats satisfaisants. Quelques élèves 
pénibles cependant. 
 
MATHEMATIQUES: Classe plutôt agréable même si l’installation en cours est longue et 
bruyante, et si les bavardages ont du mal à disparaître. Mais la classe est aussi dynamique 
et capable d’un très bon travail tant en cours qu’à la maison. Le niveau est très hétérogène. 



 
SCIENCE ET VIE DE LA TERE : Une bonne participation, un niveau général satisfaisant de 
la classe mais parfois quelques bavardages qui ralentissent le cours. 
 
TECHNOLOGIE : Classe homogène, le travail et les résultats sont de bon niveau, une bonne 
ambiance pour les deux groupes, trimestre satisfaisant. 
 
Ont été distribués : 
10 félicitations, 3 compliments, 3 encouragements,  
4 mises en garde de travail,  
1 mise en garde de travail et de comportement et  
1 mise en garde de comportement. 
 
 

MOYENNES DE LA CLASSE PAR MATIERE 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

INFORMATIONS 

 
Certains élèves n’ont pas encore trouvé de stage. Un listing va être envisagé pour les 
prochaines années devant les difficultés rencontrées afin d’anticiper ce problème. Les 
parents sont appelés à se faire connaître et nous les en remercions vivement.  
 
Pour information :  
- Jeudi 12 décembre, les cours finiront à 14 h, c’est le repas de Noël à la cantine, chacun 
pourra venir avec une note de rouge sur soi. 
- Remise des bulletins mardi 17 décembre. 
- Le CIO est ouvert pendant les vacances. 
- Le 6 février, les professeurs du lycée feront une présentation aux parents. 
 
Enfin, Mme HESSE, nous informe que grâce aux nouveaux horaires et malgré le nombre 
important de demi-pensionnaires, moins d’élèves circulent dans les couloirs le midi, ce qui 
améliore les conditions de sécurité dans le collège. Moins de dégradations ont été 
constatées. 
 
Nous remercions les parents qui ont retourné le questionnaire. Nous restons à votre entière 
disposition pour toutes informations complémentaires. Bien cordialement.  
 
Céline RAMIRES 06.07.77.69.79 et Sylvie BABIKIAN 06.42.13.15.39. 

Matières La - moyenne La + 

Français 3.22 13.53 18.80 

Mathématique 1 11.51 18.38 

Histoire-Géo  0 11.30 16.75 

Sciences Vie et Terre 6.44 13.75 18 

Anglais LV1 3 12.28 18.60 

Arts Plastiques 13 14.05 18 

Physique Chimie 7.06 13.41 17.94 

Technologie  7.25 14.95 17.63 

Espagnol LV2 5.38 14.41 19.17 

Latin 2.67 14.61 19.67 

Education Musicale 8.83 14.11 17.67 

EPS 10 15.39 20 

Vie Scolaire 4 16.96 20 


